
 

VERBALE DEL 08 NOVEMBRE 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 08 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco 

prot. 1607965 del 31/10/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta 

assente il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Tutto il consiglio affronta l’argomento dei paletti dissuasori che sono stati installati stamattina, per impedire 

la sosta di veicoli, proteggere pedoni e ciclisti, preservare parcheggi e delimitare spazi e aree. I consiglieri 

hanno tutti una propria opinione in merito, alcuni ritengono che sia stata un’ottima idea, in quanto erano 

diversi i cittadini che posteggiavano dinnanzi la sede della II Circoscrizione, sebbene vi fosse il cartello di 

divieto di sosta, creando seri disagi alla fruibilità del traffico. Altri invece credono che poiché vi era già il 

cartello di divieto di sosta, sarebbe stato opportuno che vi fosse presente in loco una pattuglia della Polizia 

Municipale a multare i cittadini indisciplinati, in quanto le regole devono essere rispettate da tutti. 

Durante la discussione alle ore 10:45 escono i consiglieri Cardella e Serio. 

Terminate la discussione, il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Orilia, Tusa e Viscuso e il 

consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi.  

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 1588108 del 26.10.2018 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Prolungamento rete idrica da via Ripellino a Carmine alla 

Figurella e il consigliere Guaresi la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 11:16. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Cardella, Serio e il Presidente Greco. 

Il consigliere Scarlata chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 1607870 del 31.10.2018 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Potatura e/o estirpazione di n. 4 alberi di pioppo a rischio di 

schianto in via Della Concordia ed in via Padre N. Russo e il consigliere Scarlata la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 11:21. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Cardella, Serio e il Presidente Greco 

Il Presidente Savoca alle ore 11:23 chiede mezz’ora di sospensione. 



 

 

Alle ore 12:05 il Presidente Greco riapre la seduta, essendo presente solo il consigliere Tusa rinvia la 

seduta all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                     Salvatore Savoca 

             Firmato in originale                                                                    Firmato in originale 

 

 

 

 

          Mario Greco 

                Firmato in originale 

 

 

 

 

                    

 

 

 

                      


